

## 《中国梦·爱心永远》公益晚会成功举办

# 无数爱心汇聚本报助残晚会

本报8月28日讯(记者 李运恒) 28日19点30分,《中国梦·爱心永远》大型助残文艺晚会在中海航母拉来帷幕,晚会精彩不断,博来观众们的热烈掌声。晚会同时也得到了社会各界爱心单位的支持和关爱,不少到场观众纷纷称这场晚会为“励志晚会”。

本次助残晚会由滨州市滨城区残疾人联合会、齐鲁晚报·今日滨州共同主办,石家庄恒爱艺术团承办,并得到了中国喜文化产业有限公司的荣誉支持。本次晚会的目的在于,通过残疾人自立自强的风采文艺展示,让人树立正确的人生观价值观,弘扬社会正能量。

活动一经启动就引起了社会各界爱心单位、企业和个人的关注,滨城区残联选送了两个本地节目,都是由滨州市特殊教育学校的学生完成的;来自京博控股的无声乐队为晚会带来了两首励志歌曲,表达对残疾人士的敬佩;来自邹平县的赏藤书画会还为本次助残晚会送上了励志书法。一场助残晚会吸引了社会无数的爱心汇聚。

“来之前就觉得这应该是一场挺励志的晚会,所以就带着孩子来看,看了这么多精彩的节目都是由残疾人完成,很感动,孩子也从晚会中学到了自立自强的精神。”来自滨城区的王女士说。



河北恒爱聋哑舞蹈队表演舞蹈《千手观音》引爆全场。  
本报记者 孙秀峰 摄

### 现场花絮

## 1 京博无声乐队励志歌曲鼓励残疾朋友



在助残晚会现场,来自京博控股无声乐队的5名小伙带来了粤语版《海阔天空》和《给所有知道我名字的人》两首励志歌曲,让现场的观众听得激情澎湃。为了将歌曲更好地献给残

疾朋友,他们在接到演出通知后,不但将歌曲进行了改编,还加班排练直到演出。

京博控股无声乐队地5名小伙来自京博控股的工会办公室,成立乐队已有1年多时间,平日里经常参加爱心公益活动。“我们公司以孝文化为企业文化,经常组织多种爱心活动,集团知道了这次助残演晚会后,非常支持我们无偿参加演出。”键盘手董松说,这次特意选择了两首励志的歌曲。

为了将歌曲更好地演绎出来,他们特意将《给所有知

道我名字的人》做了改编,在完成平时工作的前提下,利用空余时间和加班抓紧排练,前后排练了约两个星期。

“通过这两首歌曲,鼓励残疾人朋友不要丧失对生活信心,勇敢面对未来的美好生活。”

“无声乐队的5名小伙子都表示,能为残疾人事业做点力所能及的事情感觉非常自豪,“通过歌曲传达我们的心意,但是我们的力量远远不够,希望更多的人关爱残疾人。”

本报记者 王领娣

## 2 双胞胎盲童《战台风》刮起现场“旋风”



助残文艺晚会现场,一对双胞胎盲童在舞台上为观众表演了一曲《战台风》,动作娴熟,协调一致,一曲终了引来现场

观众热烈的掌声,不少观众离开座位上前拍照。

双胞胎名叫杜道和杜道,虽然是残疾人,两位兄弟却极其乐观。哥哥杜道告诉记者,《战台风》曲目不仅要有良好的台风,而且手指的运用要更加有力度,以前教他们的老师除了教他们曲目如何演奏外,还教他们在舞台上的气质表达。俩兄弟为了演奏刻苦训练,不仅训练技术还需做到协调一

致,这样才能更具表演性。

作为滨城区残联选送的两个项目之一,能参加晚会,杜道很高兴,他说,今天演出能够向观众展现残疾人天才的另一面,让更多的人关注关心残疾人是件有意义的事,很感谢残联给他们这次展现表演的机会。俩兄弟表示希望以后能为残疾事业尽他们一份力量。

本报记者 谭正正 见习记者 李霞

## 3 邹平赏藤书画会“联袂”巨献《自强不息》

来自邹平的赏藤书画会是一个民间书画组织,“听说了此次中国梦·爱心永远助残文艺晚会后,就召集大家一起商量着为晚会献一点爱心。”赏藤书画会会长张明善介绍,此次助残晚会,他与王阳春、韩世亮、巩道宏、王允奇、高峰共同为本次晚会献上了书画作品,送给恒爱艺术团和爱心支持单位代表,以激励残疾人自立自信,同时也希望有更多爱心单位和个人参与到关注关心残疾人士的行列。



本报记者 李运恒 摄影报道

# 把精致服务做到客户心坎儿里

## 中国邮政储蓄银行滨州市分行“争创金牌服务窗口活动”纪实

通讯员 宋朝晖  
记者 李婷婷

宽敞明亮的营业厅,贴心的指示牌,独具特色的爱心座椅,温婉标准的服务用语……这些都是邮储银行滨州市各个网点的“标配”。近年来,邮储银行凭借过硬的服务,赢得了客户的赞扬,客户寄来的表扬信和客户亲手送来的锦旗,都激励着银行工作人员将服务工作做到精益求精。



规范的服务礼仪成为银行亮丽的风景。

### 30万零钱数了6天 解决客户大难题

前几天,有一位客户有30万的零钱想存进银行,但是跑了好几家银行,都被拒绝了,无奈之下,他走进了邮储银行的网点。在跟工作人员讲清业务需求后,银行立马开始为其办理。30万的零钱是个很大的工作量,相当于满满一面包车的零钱,工作人员用了整6天的时间,才完成了零

钱的清点。客户在顺利办完业务后,对邮储银行给予的服务非常感激。

还有一位客户在柜台取了六万块钱,在离开柜台时落下了一万,银行工作人员在得知情况后,通过各种途径,尽快联系到了客户,并上门将钱递交给客户,真诚细致的服务让客户非常感动。后来,该客户为表达感谢,将写有“百姓的银行,贴心的管家”的锦旗送给了银行。

多年来,邮储银行用精致的

服务换来了客户的广泛好评。平时,该行通过组织员工礼仪培训以及定期学习制度,将规范服务真正用到客户服务中去,并在滨州市银行业协会组织的银行服务礼仪比赛中获得全市第一名。

### 学英文、学手语 只为更好地服务客户

邮储银行的服务已经得到了客户的认可,但是他们精益求精,在客户服务方面不断充实软实力,

力求将服务的细节做到极致。

在市中支行的大厅,“无障碍求助”的指示牌非常醒目,银行工作人员解释,网点外有几级台阶,有些腿脚不方便的老人或者残疾人,可以拨打指示牌上的电话,之后就会有工作人员协助帮扶进入营业厅,有些特殊情况,还可通过特殊服务窗口进行办理。

为了分配好客户的业务办理时间,银行通过统计制作出了日间客流高峰时段,客户可以直

观地看出高峰时段,并择时办理业务。

优质的服务就是细节的服务,在这方面,邮储银行用极大的耐心和细心不断提升,并利用学习的机会将服务变得更人性、更完善。为了更好地服务各类客户,银行业务人员还利用业余时间学习英语、手语等,以满足更多特殊人群服务的需求。

### 建立“客户之声”档案 客户银行沟通无障碍

在银行的显著位置,还摆放着“客户之声”档案,客户对银行的服务可以随时提意见,银行也会用最短的时间对客户的疑惑和建议作出答复和改善。

在自助设备旁边还公示有市区各自助设备的地址电话,电话联系人均为支行行长,以便客户在关键时刻可以联系到主要负责人。

客户和银行的沟通无障碍,一方面让客户的需求得到了满足,也让银行的服务有了更大的提升。邮储银行的服务也真正深入了老百姓的心坎儿里。



无障碍标志可以让行动不便的客户随时得到帮助。